



## ELŐLAP AZ ELŐTERJESZTÉSEKHEZ

AZ ELŐTERJESZTÉS CÍME: **A tanterem és tornaterem hiány megoldásának kérdéséről**

MELLÉKLETEI:

- Ritsmann Pál Német Nemzetiségi Általános Iskola és Gimnázium tájékoztatója, Biai Gáspár Református Általános Iskola és Szőlőszem Óvoda tájékoztatója, Biatorbágyi Általános Iskola és Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola tájékoztatója, Czuczor Gergely Katolikus Általános Iskola és Gimnázium Tájékoztatója, 157/2023. (IX.25) OKEB határozat

AZ ELŐTERJESZTÉST TÁRGYALJA: Oktatási, Kulturális és Egészségügyi Bizottság

ÜLÉS TÍPUSA: nyílt

ÜLÉS IDŐPONTJA: 2023. október 24.

AZ ELŐTERJESZTÉST VÉLEMÉNYEZI: -

MEGHÍVOTTAK: Rigó Katalin tankerületi igazgató

A HATÁROZATRÓL ÉRTESÜLNEK: Szervezési Osztály

ELŐTERJESZTŐ: Tarjáni István polgármester

AZ ELŐTERJESZTÉST ÖSSZEÁLLÍTOTTA: Veres-Czinege Anita közművelődési és köznevelési referens

AZ ELŐTERJESZTÉST ELLENŐRIZTE: dr. Szabó Ferenc jegyző, dr. Major Mónika aljegyző

2023. október 12.



## Város Polgármestere

2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/a. • Telefon: 06 23 310-174

Fax: 06 23 310-135 • E-mail: polgarmester@biatorbagy.hu • www.biatorbagy.hu

### TÁJÉKOZTATÓ

#### **A tanterem és tornaterem hiány megoldásának kérdéséről**

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Oktatási, Kulturális és Egészségügyi Bizottsága a 157/2023. (IX.25.) határozatában a Szily kastély mellett lévő tornaterem állapota kapcsán kérte, hogy kerüljön felülvizsgálatra a biatorbágyi általános iskolák tornatermeinek állapota.

A **Biatorbágyi Általános Iskola és Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola** tájékoztatója alapján a Szily kastélyban a tornaterem állapota évről évre egyre rosszabb állapotba kerül. Beázás miatt a parketta alatt felázott az alépitmény, a parketta több helyen mozog, balesetveszélyes. Az Érdi Tankerületi Központnak jelezték a problémát.

Műszaki vélemény szerint a teljes padlózat cseréire szorul, a felújításhoz kértek árajánlatot is, de előrelépés nem történt. Jelenleg úgy tudják megoldani az első két évfolyamba járó gyerekek testnevelés óráit, hogy a legveszélyesebb részt a teremben lezárták, így körülbelül a terem kétharmada van használatban, és a kicsiknek nem kell az udvaron megtartani a testnevelés óráit.

Az új épületben a tornaterem kifogástalanul működik, itt nehézséget a bérlők intézményi benntartózkodása okozza. A kísérő szülők nem fogadják el az iskola házirendjét, az egész épületben sétálnak, az udvart játszótérként használják. Sajnos ez a viselkedés további vagyonvédelmi szempontokat, felelősséget is felvet.

**Czuczor Gergely Katolikus Általános Iskola és Gimnázium** tájékoztatása szerint a tornaterem az iskola növekvő létszámával egyre leterheltebb, állapota változatlan. Vannak osztályok, akik csupán heti 1 alkalommal tudnak bejutni a terembe. Nagy segítséget jelentene számukra, ha megépülne a szomszédban a város sportcsarnoka. A gimnáziumi osztályaik és a jövő évi működési engedélyük is ennek a beruházásnak a függvénye.

Az iskola folyamatosan növekszik, egyre több és több tantermet igényelve. A Református iskolával kötött közös megállapodás értelmében évente 2 tanterem bővülésével (amit a református iskola visszaad) igyekeznek lefedni a tanteremszükségletet. Azonban ez egyre nagyobb nehézséget jelent, mert az igazgatási helyek a megnövekedett igényekhez kevesek. A tanteremek növekedésével újabb nevelőire (már most is kicsinek bizonyul a tanári) és csoportbontásra is szükségük lesz a jövőben.

A **Biai Gáspár Református Általános Iskola és Szőlőszem Óvoda** a tornaterembe összesen 13 órára tud bemenni. 2 napot kaptak a Czuczor Gergely Katolikus Általános Iskola és Gimnáziumtól, amiből - tekintettel arra, hogy nem iskolaotthonos rendszerben tanítanak - 2x6 órát tudnak kihasználni. Az alsó tagozatos osztályaik heti 1, a felsősök heti 2 alkalommal jutnak be a tornaterembe.

A tükrös terem és a sportpályát a katolikus iskolával felesben használják, a tükrös teremben 8 tanórát, míg a sportpályán 15 órát töltenek.

A **Ritsmann Pál Német Nemzetiségi Általános Iskola és Gimnázium** esetében a tornaterem várhatóan a beruházás befejezésével egyidőben, azaz 2024. szeptember 1-jén vehető újra igénybe. Addig a testnevelés órák lebonyolítására az iskolaudvaron, kedvezőtlen időjárás esetén az iskolaépület folyosóján kerül sor.

Kérem a Tisztelt Bizottságot a tájékoztató elfogadására!

Biatorbágy, 2023. október 12.

Tisztelettel:

Tarjáni István s.k.  
polgármester

### **Határozati javaslat**

**Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete**

**Oktatási, Kulturális és Egészségügyi Bizottságának**

**/2023. (X. 24.) határozata**

### **A tanterem és tornaterem hiány megoldásának kérdéséről**

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Oktatási, Kulturális és Egészségügyi Bizottsága **elfogadja** a tanterem és tornaterem hiány megoldásának kérdéséről szóló tájékoztatót.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester

**Végrehajtásért felelős:** Szervezési Osztály

**Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete  
Oktatási, Kulturális és Egészségügyi Bizottsága**

**157/2023.(IX.25.) határozata**

**Tájékoztatás a Szily kastély mellett lévő tornateremről**

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Egészségügyi Bizottsága megtárgyalta Tájékoztatás a Szily kastély mellett lévő tornateremről szóló előterjesztést és az eredeti határozati javaslat

**elfogadását javasolja**

a képviselő-testület felé azzal, hogy az októberi bizottsági/képviselő-testületi ülés időpontjára

1. kerüljön bekérésre árajánlat a padlózat felújítására vonatkozóan,
2. a másik három biatorbágyi általános iskola tekintetében kerüljön felülvizsgálatra a tornatermek állapota,
3. A fenti két pontban meghatározott feladatról az októberi bizottsági ülésre kerüljön tájékoztató anyag a bizottság elé és kerüljön meghívásra a Tankerület vezetője, Rigó Katalin.

  
**Mohácsy István**  
elnök



A tornaterem a növekvő létszámmal egyre leterheltebb, állapota változatlan. (Vannak osztályok, akik heti 1 alkalommal tudnak bejutni a terembe) Nagyon segítséget jelentene a végre megépülne a szomszédunkban a város sportcsarnoka. (A gimnáziumi osztályaink és a jövő évi működési engedélyünk is ennek a beruházásnak függvénye!)

A tanterem használata: iskolánk növekedésével a közös megállapodás értelmében évente 2 tanterem bővülésével (református iskola visszaadja) igyekszünk megoldani. Viszont ez egyre nagyobb nehézséget fog okozni mert az igazgatási helyek a megnövekedett igényekhez kevesek. A tanterem növekedésével újabb nevelőire ( már most is kicsinek bizonyul a tanári) és csoportbontásra is szükségünk lesz a jövőben.

*Gál Edit*  
*igazgató*

*Czuczor Gergely Katolikus Általános Iskola és Gimnázium*  
*2051 Biatorbágy*  
*Szentháromság tér 6*

A tornaterem várhatóan a beruházás befejezésével egyidőben, azaz 2024. szeptember 1-én vehető újra igénybe.

Addig a testnevelés órák lebonyolítására az iskolaudvaron, kedvezőtlen időjárás esetén a iskolaépület folyosóján kerül sor.

**A tornaterembe összesen 13 órára tudunk bemenni. 2 napot kaptunk a Czuczortól,** amiből - tekintettel arra, hogy nem iskolaotthonos rendszerben tanítunk - 2x6 órát tudunk kihasználni, illetve találtunk egy lyukat a Czuczor órarendjében, így az alsó tagozatos osztályaink heti 1, a felsősök heti 2 alkalommal jutnak be a tornaterembe.

A tükrös terem és a sportpályát felesben használhatjuk, a tükrösben 8 tanórát használunk ki, a sportpályán 15 óránk van.

Üdvözlettel:

**Hajnóczy Kristófné Barabás Orsolya**

igazgató

Biai Gáspár Református Általános Iskola és Szőlőszem Óvoda

2051 Biatorbágy, Szentháromság tér 6.

A tornaterem állapota: Szily kastély

A tornaterem évről évre egyre rosszabb állapotba került. Beázás miatt a parketta alatt felázott az alépítmény, a parketta több helyen mozog, balesetveszélyes.

Az Érdi Tankerületi Központnak jeleztük a problémát.

Műszaki vélemény szerint a teljes padlózat cseréire szorul, a felújításhoz kértünk árajánlatot is, előrelépés nem történt.

Jelenleg úgy tudjuk megoldani az első két évfolyamba járó gyerekek testnevelés óráit, hogy a legveszélyesebb részt a teremben lezártuk, így körülbelül a terem kétharmada van használatban, és a kicsiknek nem kell az udvaron megtartani a testnevelés óráit.

Az új épületben a tornaterem kifogástalanul működik, itt nehézséget a bérlők intézményi benntartózkodása okozza. A kísérő szülők nem fogadják el az iskola házirendjét, az egész épületben sétálnak, az udvart játszótérként használják. Sajnos ez a viselkedés további vagyoni védelmi szempontokat, felelősséget is felvet. A megoldást csak együttműködéssel lehet megvalósítani. A magunk részéről törekszünk rá.

A sportszerek tekintetében köszönjük a Biatorbágyi Önkormányzat által megítélt 300.000.- Ft-os támogatást, amit a Millió lépéssel program kapcsán juttatnak el hozzánk.

Czifra Zsuzsanna

igazgató